
MEDOBČINSKA UPRAVA OBČIN ŠEMPETER-VRTOJBA, RENČE-VOGRSKO, 
MIREN-KOSTANJEVICA IN VIPAVA 

POROČILO  O  DELU  MEDOBČINSKE  UPRAVE  OBČIN  ŠEMPETER-VRTOJBA,  RENČE-VOGRSKO,  MIREN-
KOSTANJEVICA IN VIPAVA ZA OBDOBJE od 1.1.2024 do 31.12.2024

Medobčinska uprava občin Šempeter-Vrtojba, Renče-Vogrsko in Miren-Kostanjevica je bila ustanovljena
z Odlokom o ustanovitvi organa skupne občinske uprave, Medobčinska uprava občin Šempeter-Vrtojba,
Renče-Vogrsko in Miren-Kostanjevica (Ur. l. RS št. 112/08 in 24/2010) konec leta 2008, delovati pa je
začela 15. aprila 2009. Leta 2013 se je Medobčinski upravi pridružila Občina Vipava, dne 1.11.2016, pa še
Občina Ajdovščina. 

Občine  so  z  Odlokom  o  prenehanju  veljavnosti  Odloka  o  ustanovitvi  medobčinske  uprave  občin
Šempeter-Vrtojba,  Renče-Vogrsko,  Miren-Kostanjevica  in  Vipava  (Ur.  l.  RS,  št.  63/2016,  z  dne
7.10.2016 in  uradno glasilo  Občine  Renče-Vogrsko,  št.  8/2016)  ter  Odlokom o ustanovitvi  organa
skupne občinske uprave Medobčinska uprava občin Šempeter – Vrtojba, Renče – Vogrsko, Miren –
Kostanjevica, Vipava in Ajdovščina (Ur. l. RS, št. 63/2016, z dne 7.10.2016 in uradno glasilo Občine
Renče-Vogrsko, št. 8/2016) ustanovile medobčinsko upravo občin Šempeter-Vrtojba, Renče-Vogrsko,
Miren-Kostanjevica, Vipava in Ajdovščina (v nadaljevanju MU), ki je začela delovati, dne 1.11.2016 in je
kot taka delovala do 31.12.2019, ko je Občina Ajdovščina izstopila iz te MU in se priključila drugi MUO.
Iz naše MU sta se v novo nastalo MU prezaposlila  inšpektor in občinski redar.

Z Odlokom o ustanovitvi organa skupne občinske uprave Medobčinska uprava občin Šempeter-Vrtojba,
Renče-Vogrsko, Miren-Kostanjevica in Vipava (Ur. l. RS, št. 93/2020, z dne 3.7.2020 in Uradno glasilo
Občine Renče-Vogrsko, št. 6/2020) so štiri občine, ki so ostale, ustanovile medobčinsko upravo občin
Šempeter-Vrtojba, Renče-Vogrsko, Miren-Kostanjevica in Vipava. Sicer pa je MUO od 1.1.2020 delovala
v sestavi teh štirih občin.

V letu 2024 so bili v MU zaposleni inšpektor, višji občinski redar, trije občinski redarji in svetovalka. 

V letu 2024 smo za delovanje MUO porabili 283.758,13 EUR. Občine ustanoviteljice so za delovanje
skupne  občinske  uprave  za  leto  2023  od  države  prejele  skupno  76.043,57  EUR.  Za  leto  2024  bo
občinam pripadalo  35  %  sofinanciranja  za  plače  zaposlenih  v  MU in  20  %  priznanih  materialnih
stroškov. Zahtevek bomo skupaj pripravili in posredovali na državo do 31. marca 2025

Medobčinska uprava je na območju OBČINE RENČE - VOGRSKO v letu 2024 obravnavala skupno
178 zadev, ki so v nadaljevanju specificirane v Tabeli 1, Tabeli 2 in Tabeli 3.
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MEDOBČINSKA UPRAVA OBČIN ŠEMPETER-VRTOJBA, RENČE-VOGRSKO, 
MIREN-KOSTANJEVICA IN VIPAVA 

Poročilo o delu Medobčinske redarske službe občin Šempeter-Vrtojba, Renče-Vogrsko, Miren-
Kostanjevica in Vipava za obdobje od 1.1.2024 do 31.12.2024

Medobčinsko  redarstvo  je  v  letu  2024  delovalo  v  polni  zasedbi,  v  času  odsotnosti  medobčinskega
inšpektorja, je redarska služba na terenu posvetila več pozornosti na zadeve katere rešuje inšpekcijska
služba. Izvajali smo nadzor nad stanjem občinskih cest na področju občine. Pozorni smo bili tudi na
neupravičen poseg v cesto, brez pridobljenega soglasja.

Tabela 1: Redarska služba – število zadev v letu 2024
OBČINA RENČE - VOGRSKO - Redarska služba 2023 2024

POSEG V VOZIŠČE IN OBCESTNI PAS (mejni zid, postavitev ograje,
izvajanje del)

2 1

UREJANJE RASTLINJA (obrezovanje) 1 3
ORANJE, KURJENJE, ONESNAŽENJE CESTE 1 1
POŠKODOVANJE JAVNE INFRASTRUKTURE 0 0
UPORABA JAVNE POVRŠINE (dovoljenja) 0 0
RAVNANJE Z ODPADKI 0 1
ZAPUŠČENA VOZILA 3 4
PROBLEMATIKA ŽIVALI 1 1
NEUSTREZNEN PROMETNI REŽIM 5 4
NADZOR ZARADI PRIJAVE, SODELOVANJE NA DOGODKU 2 6
DALJŠI NADZOR NA LOKACIJI 4 2
SKUPAJ 19 23

Obravnavali smo oviranje dostopa do hidranta, zaradi odlaganja gradbenega materiala. Ugotavljamo da
občani še vedno niso dovolj seznanjeni z obveznostjo pridobivanja soglasij oz. dovoljenj (npr.: zasedba
javne  površine,  vzdrževalna  dela  na  fasadah  stanovanjskih  hiš,  obnovah  ograj,  zasaditev  živih  mej,
vzpostavitev priključkov na občinsko javno cesto, postavitev delovnega odra ipd.). V primeru odkritja
nepravilnosti, občane seznanimo s postopkom, da dela ustavijo, ter napotimo, da na Občini pridobijo
ustrezno dovoljenje in nato dela izvedejo v skladu s pogoji, ki so navedeni v dovoljenju. 

Obravnavali  smo  primer  onesnaženja  cestišča  z  blatom.  Pristojnim  smo  sporočali  informacije  o
poškodbah prometnih znakov in neustrezni postavitvi prometne signalizacije na vozišču. Ocenjujemo,
da se je prometni režim, z zaključkom izvajanja velikih posegov pri obnovi cest izboljšal. Z namenom
povečati varnost občanov v prometu, želimo delovat aktivno v smislu izboljšav. Tako smo bili skupaj s
predstavniki Policijske Uprave Nova Gorica, vključeni v širšo delovno skupino za pripravo celostne
prometne strategije (CPS) Občine Renče – Vogrsko.  CPS je bila v letu 2024 zaključena.
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Redarska služba se je štirikrat, odzvala na prijavo občanov. V večini primerov se je prijava nanašala na
kršitev  zakona  o  pravilih  cestnega  prometa  (ZPrCP).  Najpogostejša  problematika  so  zaparkirane
prometne  površine,  križišča,  vhodi  na  dvorišča,  oviran  prehod  pešcem,  itd.  Na  področju  centra  v
Renčah,  je  bila  izpostavljena  problematika  varnosti  pešcev,  parkiranja  na  polnilnicah  električnih
avtomobilov, parkiranje preko celega dneva pred Lekarno in parkiranja pred Pošto. Problematiko glede
oviranje kamiona za dovoz pošte, bo potrebno upoštevati pri ureditvi prometne signalizacije, ko se bo na
novo  urejalo  prometni  režim  na  trgu  v  centru  Renč.  Občinski  upravi  smo  prednostno  predlagali
osvežitev parkirnih mest polnilnice za električne avtomobile, ter določitve površine za pešce na delu
enosmerne ceste od hiše Trg 68 do Trg 64 (Pravilnik o prometni signalizaciji in prometni opremi na
cestah, npr. označba št 2311 in 5234). Predlagali smo tudi določitev parkirnega režima pred Lekarno,
npr. dovoljeno parkiranje samo osebnim vozilom, ali kratkotrajno parkiranje.

Pri obhodih terene smo bili pozorni na preraščanja rastlinja na cesto in pločnik, oziroma javno dobro.
Pogosto živa meja preraščala na cesto in pločnik. Redkeje pa zelenje prerašča prometno signalizacijo.

Glede onesnaženja ceste pri oranja njiv ob občinskih cestah in javnih poteh, predvsem na področju med
Bukovico in Renčami, smo opravljali občasne nadzor preko celega leta. Pozorni smo bili na orače, ki bi
orali preblizu ceste in obračati traktorje na cestišču, kar ima lahko za posledico poškodovanje ceste. 
Na tem področju ob potoku Lijak in reke Vipave, se je poleg problema spuščenih psov, pojavil tudi
problem napadalnih psov. Svetujemo, da se primere napada psa prijavi na PP. Pse se posledično vpiše na
seznam nevarnih psov in tako za njih veljajo strožja pravila. Glede problematike nadzora psov, kateri
niso na povodcu, pa jasno ureja Zakon o zaščiti živali (ZZZiv) in Odlok o nadzoru obveznosti lastnikov
in skrbnikov psov občine Renče – Vogrsko. Ugotavljamo pa, da so odzivi občanov na terenu močno
različni. Še naprej bomo izvajali kontrole na terenu in osveščali občane.

Število primerov na področju odkrivanja zapuščenih vozil, je podobno lanskemu. Obravnavali smo štiri
zapuščena vozila. V vseh primerih, so lastniki po našem pozivu k odstranitvi vozila, sami poskrbeli za
odvoz vozila z javnih površin. Na terenu opažamo, da prodajalci vozil selijo dejavnost v občine katere
nimajo urejenega odvoza zapuščenih vozil. Pozdravljamo aktivnost Občinske uprave, katera je pričela z
pripravo odloka, kateri bo reševal problematiko zapuščenih vozil. Pripravljeni smo aktivno sodelovat s
predlogi in izkušnjami. K sodelovanju smo bili konec leta tudi pozvani. 

Predvsem v času odsotnosti občinskega inšpektorja je redarska služba povečala kontrolo glede urejenosti
kontejnerskih mest na ekoloških otokih ter nepravilnega odlaganjem odpadkov izven kontejnerjev. Na
terenu smo osveščali občane glede pravilnega odlaganja in ločenega zbiranja odpadkov.

Pri kontroli terena smo redarji pozorni na vozila katera prevažajo »sumljive odpadke«, da ti ne bi končali
v naravi.

Preko celega leto aktivno sodelujemo s policijo in med sabo izmenjujemo koristne informacije, ki jih
potrebujemo pri svojem delu. Občasno imamo sestanke z načelnikom PP Nova Gorica.
Pohvalimo odlično sodelovanje z Občinsko upravo ter odlično sodelovanje z Režijskim obratom, kateri
aktivno rešuje nastalo problematiko na terenu.
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Redarska služba je v letu 2024 aktivno sodelovala pri različnih dogodkih;
 poostren nadzor pravilne uporabe invalidskih prostorov v sklopu tedna invalidov,
 sodelovali pri pripravi CPS.

Opravili smo daljše nadzore na izpostavljenih lokacijah;
 makadamska  cesta  ob  potoku  Lijak,  nadzor  nad  oranjem  in  poškodovanjem  ceste,  ter

onesnaženjem struge Lijaka z odpadki. Kontrola uporabe pasjih povodcev.
 kontrola terena v času izrednih vremenskih razmerah (nevihte)
 kontrola odlaganja odpadkov v naravo

Tudi v letu 2025 bomo s podobnimi aktivnostmi nadaljevali in jih ustrezno nadgradili.
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MEDOBČINSKA UPRAVA OBČIN ŠEMPETER-VRTOJBA, RENČE-VOGRSKO, 
MIREN-KOSTANJEVICA IN VIPAVA 

Poročilo o delu Medobčinske inšpekcije občin Šempeter-Vrtojba, Renče-Vogrsko, Miren-Kostanjevica
in Vipava za obdobje od 1.1.2024 do 31.12.2024

Medobčinska inšpekcija je v letu 2024 delovala v polni zasedbi, delal je občinski inšpektor, kolikor  je
predvideno v sistemizaciji MUO.  

Tabela 2: Inšpekcijska služba – število zadev v letu 2024 in primerjava z letom 2023 
OBČINA RENČE-VOGRSKO – Inšpekcijska služba 2023 2024

NADZOR NAD STANJEM OBČINSKIH CEST 60 60
POSEG V OBCESTNI PAS (mejni zid, postavitev ograje, izvajanje del) 8 8
UREJANJE RASTLINJA (obrezovanje) 6 2
ORANJE, KURJENJE 3 3
POŠKODOVANJE OBČINSKIH CEST, JAVNE INFRASTRUKTURE 3 4
NEVARNI OBJEKTI 1 1
UPORABA JAVNE POVRŠINE (dovoljenja) 3 3
RAVNANJE Z ODPADKI 16 15
ENOSTAVNI OBJEKTI 1 6
PROBLEMATIKA  IZLIVANJE  METEORNIH,  FEKALNIH  VOD  NA  JAVNO
POVRŠINO 1 2

TURISTIČNA TAKSA 1 0
USTNA OPOZORILA OSVEŠČANJE 13 14
SKUPAJ 116 118

Redno najmanj enkrat tedensko smo opravili nadzor nad stanjem občinskih cest na področju Občine
Renče-Vogrsko.  Posebno  pozornost  smo  namenili  poškodbam  občinskih  cest,  ki  smo  jih  redno
sporočali Režijskemu obratu Občine Renče-Vogrsko, ki je vedno zelo hitro odreagiral. Prav tako smo v
primeru zaznave morebitnih nevarnosti na in ob občinskih cestah to takoj sporočili njim, da so bodisi
poskrbeli  za  postavitev  ustrezne  prometne  signalizacije  bodisi  odpravili  nevarnosti.  Ob  tej  priliki
moramo  pohvaliti  izredno  dobro,  rekli  bi  vzorno  sodelovanje  z  režijskim  obratom  občine,  ker  so
zaposleni zelo odzivni tako, da so nevarnosti zelo hitro sami odpravili ali to naročili Darku Miklavčiču
s.p. oziroma podjetju Kolektor CPG d.o.o. Nova Gorica. 

V primeru nevarnih gradenj ob občinskih cestah in javnih površinah te zadeve nemudoma odstopimo
Ministrstvu za naravne vire in prostor inšpektorat RS, inšpekcijsko pisarno v Novi Gorici. Moramo jih
pohvaliti, da z njimi zelo dobro sodelujemo. 

Prejeli  smo kar  veliko  prijav  za  domnevno neskladno  zgrajene  enostavne  objekte  v  Občini  Renče-
Vogrsko, zadeve so v postopku reševanja.

V letu 2024 smo namenjali pozornost namenjali prometni signalizaciji na občinskih cestah na območju
kjer so se izvajala gradbena dela na občinskih cestah. V občini je bilo kar nekaj gradbenih posegov in
večkrat se je spreminjal prometni režim na območju občinskih cest. Izdelavo elaboratov o postavitvi
prometne signalizacije je Občina Renče-Vogrsko naročila podjetju Kolektor CPG d.o.o. Nova Gorica. 
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Strokovna služba podjetja je izdelala elaborate prometne ureditve in potem so delavci podjetja postavili
prometno signalizacijo  skladno z  izdelanimi  elaborati.  Skupaj  z  referentom za  varstvo  cest  podjetja
Kolektor CPG d.o.o., Nova Gorica smo velikokrat izvedli pregled prometne signalizacije na terenu. V
primeru  ugotovljenih  neskladnosti  z  elaboratom  so  delavci  podjetja  na  terenu  zadeve  nemudoma
uskladili z elaboratom. Nekajkrat smo predlagali spremembe prometa, sploh takrat kadar so bila dela na
določenem odseku že končana in je bilo to smiselno.

Pri nadzoru občinskih cest in po pobudah s strani občanov ter Občine Renče-Vogrsko, smo večkrat
zasledili,  da  še  vedno  občani  kadar  izvajajo  določena  dela  bodisi  vzdrževalna  dela  na  fasadah
stanovanjskih  hiš,  postavitvi  ograj,  zasaditev  trajnih  nasadov,  živih  mej,  vzpostavitvi  priključkov  na
občinsko javno cesto, postavitvi delovnega odra ipd. bodisi izvajanja drugih gradbenih del, v varovalnem
pasu občinskih cest in ne pridobijo ustreznega soglasja od upravljalca občinskih cest to je Občine Renče-
Vogrsko. V takih primerih napotimo investitorje oziroma lastnike, da naj pridobijo ustrezno soglasje za
dela,  katera  izvajajo  v  varovalnem pasu  in  potem dela  izvedejo  skladno  s  soglasjem.  Po  pridobitvi
soglasja pregledamo stanje na terenu in ugotovimo ali so dela izvedena skladno s soglasjem. Občane na
terenu sproti osveščamo, da naj pred začetkom del pridobijo soglasje občine, ker bo tudi za njih lažje, da
vedo kako morajo zadeve urediti,  da jim ni potrebno v nadaljevanju popravljati že izvedena dela, ki
morebiti  niso skladna s  potem izdanim soglasjem.  Pri  kontroli  terena smo obravnavali  nedovoljene
posege  v  območje  cestnega  ali  varovalnega  pasu  občinskih  cest.  Nekajkrat  smo  v  času  začetnih
pripravljalnih del investitorjev ob občinskih cestah, ki smo jih zaznali na terenu le-te takoj napotili na
pridobitev soglasja, kar so tudi naredili. V vseh teh primerih nepravilnosti se nismo posluževali izrekanja
glob, namesto globe smo izrekali ustna opozorila. 
Temu področju bomo tudi v prihodnje posvečali zelo veliko pozornosti.

Težave pri inšpekcijskih nadzorih na terenu, predstavljajo neurejene meje. Pri izvajanja del v varovalnem
pasu občinskih cest in zasedbi javnih površin ugotavljamo, da velikokrat meje niso urejene in v naravi
niso postavljeni  mejniki  tako,  da ne moremo ugotoviti  kje  so privatna zemljišča in  kje  so občinske
parcele oziroma javne površine. V teh primerih je nemogoče, da izvajamo ukrepe. Tako moramo čakati
določitev  mej,  da  lahko  začnemo oziroma  nadaljujemo z  inšpekcijskim postopkom.  Na  tem mestu
Občini  Renče-Vogrsko predlagamo,  da  čim prej  prične sistematično urejati  parcelne  meje  predvsem
občinskih  cest  in  tudi  drugih  javnih  površin  oziroma naroči  geodetske  meritve  in  posledično  uredi
zemljiško knjižna stanja in poskrbi v naravi za postavitev mejnikov, ker je to temelj in osnova za naše
inšpekcijsko delo in ukrepanje. Seznanjeni smo, da je občina pristopila k urejanju mej, so pa v nekaterih
primerih tej postopki lahko kar dolgotrajni. 

Na seminarjih, ki se jih redno udeležujemo glede cestne zakonodaje je poudarjeno, da je privatni interes
v primeru cest pred javnim interesom in da morajo občine in država v kolikor želijo urediti  zadeve
pristopiti k reševanju problematike občinskih oziroma državnih cest.

Zaznali smo nekaj zadev glede preraščanja rastlinja na ceste in pločnike, oziroma javno dobro. Tukaj ima
pomembno vlogo koncesionar, kateri ima nalogo da skladno s 5. odstavkom 6. člena  Zakona o cestah
(Zces-2): »Izvajalec rednega vzdrževanja ceste brez odlašanja odstrani z javne ceste vse ovire ali druge
posledice ravnanj, ki bi lahko škodovale javni cesti ali ogrožale, ovirale ali zmanjšale varnost prometa na
njej«. Stroške od povzročitelja izterja upravljavec ceste v tem primeru Občina Renče-Vogrsko. Glede na
dejstvo, da občina še ni podelila koncesije za to področje bi bilo smiselno, da to čim prej naredi.
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Na področju oranja njiv ob občinskih cestah in javnih poteh smo opravljali reden nadzor preko celega
leta. Pozorni smo bili na orače, ki bi orali preblizu ceste in obračati traktorje na cestišču, kar ima lahko za
posledico  poškodovanje  ceste.  V  primeru  nepravilnosti  smo  jih  ustno  opozorili  na  spoštovanje
predpisov. Posebnosti v tem delu nismo zaznali.

Na področju povezanih z nepravilnim odlaganjem odpadkov in posledično urejenostjo kontejnerskih
mest na ekoloških otokih, ocenjujemo, da je situacija malo boljša, kot pred leti in  primerljiva s prejšnjim
letom.  Še  vedno  se  pojavljajo  nepravilnosti  pri  odlaganju  in  ločevanju  odpadkov  predvsem  pri
pokopališču  v  Renčah in  pri  zbirnem centru  pri  Goriških  opekarnah.  Največkrat  smo na  terenu  v
primeru  nepravilnosti  občane  poučili  in  osvestili  na  pravilen  način  odlaganja  odpadkov  skladno  z
občinskim odlokom in postopke končali z ustnim opozorilom. Na terenu ugotavljamo, da se razmere
glede na prejšnja leta izboljšujejo. Občani se počasi navajajo na ločevanje odpadkov in veliko občanov že
pravilno odlaga in ločuje odpadke. Večkrat se dogodi, da nekateri občani odložijo odpadke kar na tla
namesto v predpisane zabojnike na kontejnerskih mestih oziroma ekoloških otokih. V naslednjem letu
bomo temu problemu tudi posvečali pozornost.

Nekajkrat  smo  sami  zaznali  nekajkrat  pa  smo  dobili  pobude  o  nepravilnem odlaganju  gradbenega
materiala v naravi,  azbest cementnih odpadkov in drugih odpadkov primer avto delov … Skladno z
novim Zakonom o varovanju  okolja  to  je  ZVO-2  je  sedaj  urejeno  tako,  da  je  občinska  inšpekcija
pristojna za vse odpadke, ki so odloženi na občinskih zemljiščih, za vse odpadke, ki so odloženi na
državnih zemljiščih je pristojna državna inšpekcija, za odpadke na privatnih zemljiščih pa je občinska
inšpekcija  pristojna  za  komunalne  odpadke,  za  vse  druge  vrste  odpadkov  pa  državna  inšpekcija.  V
konkretnih primerih nepravilno odloženih gradbenih odpadkov in zelenega odreza, smo ugotovili, da so
odloženi na državnih oziroma privatnih zemljiščih in smo vse zadeve nemudoma odstopili v pristojno
reševanje pristojnemu Ministrstvu za okolje podnebje in energijo, Inšpektorat RS za okolje in energijo,
Območna enota Nova Gorica. V kontekstu bolj čistega in urejenega okolja bomo na te zadeve tudi v
prihodnje zelo pozorni.

V tem letu ni bil vložen noben ugovor zoper plačilne naloge zoper mirujoči promet.

Skozi  celo leto aktivno sodelujemo s  policijo  in  med sabo izmenjujemo koristne  informacije,  ki  jih
potrebujemo pri svojem delu. Imamo občasne sestanke z načelnikom PP Nova Gorica. Glede cestne
problematike izredno dobro sodelujemo z Inšpektoratom RS za infrastrukturo. Glede nevarnih gradenj
zelo dobro sodelujemo z Ministrstvom za naravne vire in prostor inšpektorat RS, inšpekcijsko pisarno v
Novi  Gorici.  Praktično  lahko  povzamemo,  da  je  sodelovanje  z  vsemi  inšpekcijami  s  katerimi  smo
sodelovali zelo dobro in pričakujemo, da bo tako tudi v prihodnje.  Sodelovanje z zaposlenimi v občinski
upravi Občine Renče-Vogrsko,  je  zgledno in vse to zelo pripomore k hitri  odpravi  nepravilnosti  in
privede do boljše varnosti in urejenosti okolice v Občini  Renče-Vogrsko.
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MEDOBČINSKA UPRAVA OBČIN ŠEMPETER-VRTOJBA, RENČE-VOGRSKO, 
MIREN-KOSTANJEVICA IN VIPAVA 

Poročilo glede mirujočega prometa Medobčinske uprave občin Šempeter-Vrtojba, Renče-Vogrsko,
Miren-Kostanjevica in Vipava za obdobje od 1.1.2024 do 31.12.2024

Tabela 3: Nadzor mirujočega prometa v letu 2024, izdani PN, vloženi ugovori zoper PN in izdane inšpekcijske odločbe
v letu 2024

OBČINA RENČE-VOGRSKO – Medobčinska uprava 2024
ZABELEŽENI PREKRŠKI - IZDANI PN 6
USTNA OPOZORILA, OSVEŠČANJE, POJASNILA 31
ZSV 0
UGOVORI 0
ODLOČBE - prekrškovni organ 0
SKLEPI - prekrškovni organ 0
ODGOVORI 0
SKUPAJ 37

Iz Tabele 2 je razvidno, da je Redarska služba izdala 6 plačilnih nalogov, v večini primerov pa je izdala
ustno opozorila na terenu. 
Inšpekcijska služba glede mirujočega prometa ni obravnavala nobenega ugovora. 

Cilj delovanja Redarske službe je v vzpostavitvi partnerskega odnosa, tako z občani kot z institucijami in
posledično omogočiti boljše in bolj varne pogoje za življenje in delo ljudi v Občini Renče - Vogrsko. To
lahko dosežemo le s stalnim nadzorom terena občine, z našo odzivnostjo in dostopnostjo na terenu,
telefonsko dosegljivostjo, ter z dobrim sodelovanjem s pristojnimi institucijami (Policijsko upravo Nova
Gorica,  Civilno zaščito v občini,  Komunalo Nova Gorica d.d.,  Kolektor CPG, d.o.o.  z RO Občine
Renče – Vogrsko, Miklavčič s.p., drugimi inšpekcijskimi službami, osnovno šolo, vrtcema, gasilci idr.). 

Številka: 02101-1/2025-2                                                        Poročilo pripravi
                                                                                           Medobčinska redarska služba občin 
                                                                                           Medobčinska inšpekcijska služba občin

Šempeter pri Gorici, dne 31.1.2025                                                    

8


